
Nemendakönnun – nýnemar haustið 2024

Á haustönn 2024 svöruðu nýnemar á 1. ári könnun þar sem spurt 

var um móttöku nýnema, nýnemaferðina, kynningu á skólanum, af 

hverju skólinn var valinn og líðan í skólanum. Könnunin var lögð 

fyrir í Innu dagana 9. til 16. október. Alls svöruðu 213 nýnemar 

könnuninni sem er 94,7% svarhlutfall.
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Mjög vel Frekar vel Hvorki né Illa Mjög illa

Hvernig fannst þér skólinn taka á móti nýnemum núna í haust? 
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Mjög gott Gott Hvorki né Slæmt Mjög slæmt Ég fór ekki í nýnemaferðina

Hvernig fannst þér skipulag og framkvæmd nýnemaferðarinnar? 
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Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Mér finnst ég vera hluti af tilteknum hópi í skólanum
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Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Í skólanum líður mér vel 
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Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Mér finnst ég hafa gott aðgengi að umsjónarkennaranum mínum
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Mjög góð Góð Hvorki né Slæm Mjög slæm Ég mætti ekki á opna húsið

Hvernig fannst þér kynningin á opna húsinu? 
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Hér á eftir fara niðurstöður úr könnun sem gerð var meðal
forráðamanna nýnema haustið 2024.

Könnunin var send í tölvupósti til forráðamanna nýnema 
á 1. ári þann 14. október og var könnunin opin til 24. október. 
Alls bárust 190 svör.
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Hvernig fannst þér skólinn taka á móti nýnemum núna í haust?
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Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Kynningarfundur fyrir forráðamenn nýnema var góður
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Þegar á heildina er litið þá er barnið ánægt í skólanum 
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Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Upplýsingastreymi frá skólanum er gott
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Mjög vel Frekar vel Hvorki né Illa Mjög illa

Svör þeirra sem hafa þurft að leita til skólans: Hversu vel eða illa 
finnst þér starfsfólk skólans hafa leyst úr erindi eða erindum 
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Oft Stundum Sjaldan Aldrei Ég veit ekki hvað Inna er

Notar þú Innu til að fylgjast með skólasókn barnsins þíns? 
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